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３　関係機関との連携

(8)
学校は、交流及び共同学習で児童生徒の実態に

応じて工夫して取り組んでいる。

・各学期の終わりにスライドショーなどでふ

り返りをしていただけて、家では見られない

表情を見ることができてありがたい。

・ホームページは月１回拝見しています。

・とても明確に資料を送付していただいてお

ります。

・コロナが収束したら他校との交流が増えて

くると良いです。

(9)
学校は、地域や関係する医療機関等と連携する

よう努めている。

(10)
学校からの情報がホームページや各種たより等

を通じて適切に届いている。

２　安心・安全な教育環境

(4)
学校は、児童生徒の安心・安全を考えた学習活

動や行事等を行っている。

・担任だけでなくたくさんの先生方の話をす

るようになった。たくさんのかかわりが気力

につながっていると思う。

・手厚い配慮を感じ安心している。

・常に生徒に寄りそった授業をしていただい

ていると確信しています。

・コロナ対策等、今年もご配慮いただきあり

がとうございます。

(5)

学校は、児童生徒の安全に配慮し、校舎内外の

環境整備や感染症予防のための対策に努めてい

る。

(6)

学校は、本校のいじめ防止基本方針に基づく

「いじめの起こらない学校づくり」に向けて取

り組んでいる。

(7)
学校は、児童生徒の気持ちに寄りそった教育活

動を行っている。

令和3(2021)年度本校保護者アンケート集計結果                                　　　　　　　　　　　　 （２１名提出）　　　

１　ニーズに応じた教育

(1)

教職員は、児童生徒の学ぶ意欲を高めるため、

一人一人に応じて適切な内容となるよう指導を

工夫している。

・個人を尊重した教育をはぐくんでいると思

います。

・生徒一人一人に寄り添って、身近な存在で

いてくれていることに感謝している。

・年々一人でできることが増え、本人も学校

へ行くことを毎日楽しみにしている。これか

らもいろんな活動を通し、たくさんの経験を

させてほしい。

・ICTによる授業については３学期期待して

おります。

(2)
学校は、ＩＣＴ機器を活用し工夫した授業を実

施している。

(3)
教職員は、本人や保護者のニーズを踏まえて接

している。

ア：よくあてはまる　　　　　　イ：ややあてはまる

ウ：あまりあてはまらない　　　エ：あてはまらない



19 2

90.0% 10.0%

18 3

86.0% 14.0%

本校の教育目標・重点目標についてのご意見

・とてもすばらしい目標なので、全ての生徒に成し遂げられることを願います。

・理想的である。今後も継続してほしい。

・教育目標・重点目標に基づき、学校経営をなされていると思います。日頃の教育活動に感謝いたします。

学校生活全般についてのご意見・ご感想

・いつもあたたかい対応をありがとうございます。

・送迎の際の駐車場について、保護者がもう少し余裕をもってとめられる様になるとよい。

・いつも学校での事を楽しそうに話をしてくれます。日頃から先生方が良くみてくださっているおかげと感謝しています。

・本人の意見をしっかりと聞いて尊重してくださり、様々な面でのご配慮にとても感謝しています。

４　協働体制

(11)
私は保護者として、岡本特別支援学校の教職員

を信頼している。

・これからも楽しく過ごせるよう期待してい

る。

・話しやすい。相談しやすい。

・学校に対して非常に満足しております。こ

れからも引き続きお願いいたします。

・日頃のご指導に感謝いたします。親身に

なって子どもに寄り添っていただきありがと

うございます。
(12)

私は保護者として、岡本特別支援学校の教育に

満足している。


